

結婚9周年孫儷發文示愛鄧超

蔡少芬替張晉剪髮

勾起當年情

在娛樂圈中有不少恩愛的藝人夫妻，當中包括蔡少芬與有「愛妻號」之稱的張晉；還有內地藝人孫儷和鄧超這對淘氣夫妻。蔡少芬(Ada)最近參加了內地真人騷《妻子的浪漫旅行》第四季，須暫時離開老公張晉身邊，與其他藝人太太組成「妻子團」遠赴外地旅行。Ada在旅行出發前接受了一項任務，要為張晉製造一個神秘驚喜，她在家中天台搭起帳篷，特設「芬芬理髮店」為老公洗頭剪髮，嚇得張晉又驚又喜。

計好髮型，然後大剪一揮，最終剪出了All Back束小馬尾髮型，總算過關！原來這對模範夫妻在剛認識時曾剪出愛火花，Ada憶述：「第一次幫他剪頭髮是因為他頭髮染壞，髮尾都開叉了，當時他頭髮很長，金頭髮的，可能今次能夠勾起我們以前的回憶。」當時張晉正展開攻勢追求Ada，但卻因「金毛」髮型慘遭Ada的閨蜜洪欣反對，她說：「洪欣說他是『死飛仔』，叫我千萬不要選他，因為他頭髮都是金色的。」

見證鄧超為家庭改變感動

鄧超凌晨卡點發紀念與孫儷結婚9周年，隨後，孫儷發長文紀念結婚9周年，在文中稱兩個人的性格和生活習慣迥然不同，老公鄧超是個夜貓子，性格熱情外向，不喜歡運動，怕熱，記性差；而她則完全相反，喜歡有規律的生活，早睡，喝茶，安靜不說話。就這樣兩個人在一起認識14年，結婚9年，有了一兒一女，等等8歲，小花6歲。因為愛，鄧超為了這個家改變了很多，讓孫儷十分感動。喜歡北京生活的鄧超住到了上海，吃起了清淡健康的食物，盡量做到早睡早起，一起做運動，只要有時間就去學校接送孩子，每天一起喝杯熱茶，曬曬太陽……自己還買了一本筆記本，寫起了自己的生活工作計劃，以免自己記性不好，總忘事情。

黎姿指「佷雞」勸Ada溫柔點

對於今次老婆的神秘驚喜，張晉在過程中雖然膽顫心驚，但心裏卻莫名感動：「感謝她在我這個不太浪漫的人身上製造浪漫，花的心思其實挺感動的。」而節目中另一個任務是要求他們致電給圈中好友，講出對他們兩夫妻的印象及感覺。其中與張晉兩夫妻份屬好友的李克勤大彈Ada的「港普」(港式普通話)：「你們結婚12年了，Ada的國語還是那麼爛，反而張晉廣東話學得很好。但我很感謝Ada，她貢獻很大，給香港藝人很多信心。」至於與Ada姊妹相稱的黎姿亦在電話中大讚他們是金童玉女，問到兩夫妻的缺點時，黎姿打趣道：「張晉是100%的好老公，反而Ada真的要溫柔點，說話小聲一點，現在的她少少『佷雞』，講話很激動。」

另外，昨天正是孫儷和鄧超的結婚紀念日，孫儷也發長文回顧兩人這九年相處的點點滴滴，感慨走到現在「我們兩個能生活在一起，其實挺不容易的」。為了讓兩夫妻重拾拍拖的浪漫時光，Ada一大清早瞞住張晉先到天台準備好帳篷及各種理髮用品，再沖好咖啡邀請張晉上來「芬芬理髮店」，當得知「男人的命根」將會被老婆任人魚肉時，張晉嚇得大叫出來，最後仍乖乖就範。不過Ada表現得雞手鴨腳，幫老公抹洗頭水時，還拿錯了護髮素，然後再用水喉幫張晉沖水時，噴到他一臉都是水，張晉無奈地表示：「救命呀，這個水應該是上次洗地殘留的水。」洗好頭後，Ada先幫老公設



Ada用水喉幫張晉沖水時，噴到他一臉都是水。



Ada表現雞手鴨腳，明顯不是專業戶。



張晉曾因「金毛」髮型被誤會是「飛仔」。



Ada細心幫老公設計髮型，並勾起浪漫回憶。



蔡少芬同張晉結婚逾10年，一直非常恩愛，為圈中模範夫妻！



鄧超與孫儷不時以夫妻檔出席頒獎典禮。資料圖片

孫儷在社交賬號發長文宣示愛情。網上圖片



麥當娜撐柺杖示威 支持黑人反歧視



麥當娜撐柺杖上街示威。網上圖片

香港文匯報訊(記者文芬)一向言行出位的美國樂壇天后麥當娜(娜姐)，近日撐着柺杖現身倫敦示威活動，以行動支持近日爆發的「Black Lives Matter」黑人平權運動。

其實麥當娜近期自身亦多事故，今年4月自爆曾確診新冠肺炎，早前又進院做手術，為去年巡迴演唱會期間失足受傷的膝蓋進行治療。雖然不良於行，但娜姐依然參加示威，表達拒絕種族歧視的訴求。當日她以一身黑衣打扮現身，戴上黑色太陽眼鏡，但卻沒戴口罩，而一頭金髮亦成為了她耀目標記，故甫出現即引起現場一番哄動。不少遊行人

士跟她打招呼及要求拍照，而娜姐亦表現親民，幾乎有求必應，還與部分示威者擁抱，大派福利。

不過，有人就認為在新冠疫情期間，娜姐應戴口罩，並保持適當社交距離。



陳展鵬與劉佩玥在劇中飾演夫妻。

劉佩玥食素體重減 陳展鵬抱住無手震

香港文匯報訊(記者達里)陳展鵬與劉佩玥(Moon)昨日返電視城拍攝新劇《超能使者》，見展鵬穿上病人服，頭有紗布和臉有傷痕，他解釋因撞車後送院，之後就意外獲得特殊技能，是劇情的重要場口之一。

展鵬表示劇情交代他與唐詩詠坐小巴遇上撞車意外送院，劇中太太劉佩玥來探他。笑問展鵬得到哪種超能力，他笑道：「咪就係炒車後都沒事囉，今次劇集題材包羅萬有，有科幻有CG，只是不用我除衫。」至於Moon又會獲得什麼能力，她笑稱得到超低能技能，被展鵬取笑演回她本人。二人劇中飾演夫妻，展鵬透露有不少床上傾偈戲，日前又拍了一場抱住Moon去急症室的場

口，他笑道：「比想像中不算辛苦，多謝Moon減了肥還就我，拍了一個半Take就OK，我都沒有手震。」Moon就解釋沒有刻意減肥，只是半年前開始食素，令身形有所清減。提到Moon有份演的《降魔的》系列有望開拍第三輯，她表示日前跟前幕後吃飯看結局時，也不敢追問監製，她說：「我演的啤啤角色其實第一輯已經死了，第二輯以『阿飄』出現，所以第三輯都有可能以其他形式出現，可能是天使或者是魔。」問她喜歡演天使或是魔，Moon說：「其實啤啤一角已經好立體，作為演員的話我想以全新角色登場，就像石敢當和豪仔一樣，觀眾也有新鮮感。」

父親節將至，展鵬相信當日要開工，但會另覓日子相約爸爸茶敘慶祝。Moon也表示會另揀日子跟爸爸慶祝，相信爸爸明白她做這一行是控制不到時間，不會介意不能在正日慶祝。

應采兒細仔晒長腿

香港文匯報訊(記者梁靜儀)應采兒剛於上月29日再為老公陳小春誕下一名兒子，連同大仔Jasper共有兩名兒子，目前正在坐月的采兒，昨日上載細仔Hoho在BB床熟睡的相片到社交網，並留言：「7



細仔Hoho在BB床上熟睡。網上圖片



應采兒替大仔Jasper添了個弟弟。網上圖片

楊千嬅夫婦替8歲兒子慶生

香港文匯報訊(記者文芬)丁子高與楊千嬅上月才慶祝拍拖13周年，兩人結婚11年，並育有一子Torres(丁進諾)，日前更是Torres的8歲生日，他們夫妻倆就為兒子簡單慶生，一家人還拍了溫馨的全家福。

8歲的小壽星Torres就坐在媽媽身上，還用手搭在媽媽的肩膀上，和爸爸的笑容十分一致。千嬅夫妻倆手上還拿着慶祝兒子生日的慶生裝飾物，一家人非常幸福。丁子高在社交網貼照並感性留言：「眨眨眼就8歲嘞，有少少唔捨得嘍，LOVE YOU SON。」



丁子高笑言兒子長得太快，轉眼已8歲。

馬梓軒難忘 訪問劉德華古天樂

香港文匯報訊 香港開電視主播植詠珊(Cathy)及馬梓軒(William)，日前齊重遊成長地屯門分享童年回憶及工作點滴！Cathy入行前任



植詠珊及馬梓軒日前齊重遊成長地屯門分享童年回憶。

職空姐，然而那份工只做了半年，她坦言：「當初想做空姐，係因為覺得佢咁好靚！但最後冇做，係因為我暈機浪！」

William表示去年有幸訪問劉德華、古天樂尤其難忘：「我有時覺得做專訪就好像應付唔同程度嘅考試，而訪問兩位影帝，就好像考公開試一樣，因為兩位前輩氣場好勁！記得訪問期間，緊張到腦海有一刻空白，但空白得越耐就越驚，所以點點都要認到一條問題問落去，真係好考驗臨場應變能力！」